

泸州市开辟廉政监督“新路径”

“我代表组织对你家闺女考入理想大学表示祝贺，但是作为一名公职人员，希望你们在操办宴席时严格遵守相关规定，不得大操大办、不得邀请管理服务对象参加……”日前，泸州市合江县纪委监委驻县公安局纪检监察组组长鄢华勇到县公安局民警龙能英家中，对她准备操办升学宴开展廉政提醒，提前打好“预防针”。

看似小小的“家访”提醒，流露出的是泸州市纪检监察系统注重日常监督，随时抓早抓小，防范于未然的生动实践。

抓早抓小 提升日常监督力度

“永宁街道建陶社区居民伍才荣现在每月领取近3900元退休金，已不符合公租房租住条件，但至今仍拥有公租房居住权……”日前，纳溪区纪委监委发现该区住建局在公租房管理上的漏洞，以下发《监察建议书》的方式要求该局限时整改。

“建议你局会同区民政局、社区及时对伍才荣户开展入户调查，核算其收入扣除刚性支出后是否符合公租房租住条件，同时举一反三进行整改，对全区不符合公租房租住条件的住户进行核查清退……”在指出问题的同时，《监察建议书》上还分析了问题产生的原因，提出了整改措施，力争达到违纪违规问题整改一个、解决一类。

随后，区住建局立即成立核查组开展核查。原来，伍才荣自领取养老保险金后，不再符合公租房续租条件，而应以市场价格续租，因此区住建局对其进行清退。

“《监察建议书》帮助我们找准了问题，有效堵塞了监管漏洞，这种抓早抓小的日常监督方式不仅监督了我们的工作，更是关心帮助我们的干部。”问题整改后，该区住建局党组书记、局长张晓军显得一身轻松。

“绝不能一曝十寒，要把功夫用在平时，把监督寓于日常之中，真正让监督常在、常态。”泸州市纪委监委委员余映梅介绍，对苗头性、倾向性问题早提醒、早处置，防止小错酿成大错，成为泸州市抓早抓小日常监督的一个常态。

今年以来，全市纪检监察机关整合各类监督力量，实现纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视巡察监督“四位一体”，扭住问题，以发“点球”、开清单等方式督促整改，提升日常监督合力。

校准靶向 紧盯“关键少数”

“某些领导干部的贪污腐败就是从笑纳一瓶酒、一条烟，从推推让让收红包、逢年过节收赠礼开始的。在新的工作岗位上，希望大家要保持‘三个不变’，即提拔以前和提拔以后对自己的要求不变，任职时间长和任职时间短对自己的要求不变，人前和人后对自己的要求不变。做到‘八小时’内外都自觉自愿接受上级监督、巡察监督、同级监督、群众监督和媒体监督。”今年4月，针对机构改革人员变化大、岗位调整多的特点，合江县纪委监委主要负责人在改革当月便对新任或调整到重要岗位的科级领导干部开展集体廉政谈话，告诫新任干部常怀律己之心，时刻警钟长鸣。

这是泸州市纪检监察系统不断强化党内监督，紧盯“关键少数”，提升廉洁履职意识的一个缩影。

“靶向偏离，该监督的没有监督到位，不该监督的迟迟不放手，日常监督便找不到重点、理不清头绪。”市纪委监委党风政风监督室主任肖清华介绍，做实做细日常监督，既要盯“关键少数”这个重“点”，又要抓“绝大多数”这个监督“面”，找准重点，靶向发力，才能“四两拨千斤”，以监督责任撬动主体责任，以“关键少数”管住“绝大多数”。

校准靶向，一级带一级，泸州

市层层抓监督的“大监督”格局已经形成。江阳区探索推行纪检监察系统“清单化”管理机制，每年、每月为镇街纪（工）委、派驻纪检监察组下达量化工作目标；泸县通过建立日常监督综合信息库，将审查范围延伸至八小时外的“朋友圈”综合判定“廉情指数”，对审查对象做到“精准画像”；合江县将“四种形态”贯穿运用到信访举报受理、问题线索处置、审查调查等各个环节，及时解决干部苗头性、倾向性问题……

现代科技 助力监督全覆盖

今年1月，江阳区大山坪街道龙头关社区党委书记、工作站站长

张萍因违反中央八项规定精神和廉洁纪律，该区纪委给予其党内警告处分，并在全区开展警示教育。这起由电子监察中心发现并移送纪检监察室查办的案件，画上了一个圆满的句号。

2018年10月29日，该区综合电子监察中心通过“村（社区）‘三资’管理监察平台”进行大数据分析研判，发现大山坪街道龙透关社区存在疑似滥发加班费、奖励等各类福利补贴的现象。

该中心将收集到的数据进行分析研判，找出存疑信息，并将发现的问题移送纪检监察室作进一步核查，很快就发现张萍违反中央八项规定精神滥发津补贴、超标准报销差旅费等违纪问题。

现代科技，给日常监督插上了

一对“翅膀”，让“四风”无处遁形。

此外，去年1月，“泸州市信息公开服务监管平台”正式运行，开创了日常监督的新模式。依托平台，群众可以随时查看村务、低保补助等费用公开情况。同时，纪检监察机关也可对村财务和农村集体“三资”的使用情况进行全程实时监管，对“三重一大”、“三公经费”、“四风”投诉、“婚丧喜庆”等进行实时动态监督监管，让权力在阳光下运行。

近年来，泸州市纪检监察系统不断加强科技建设力度，充分利用互联网，借助各类监管平台、载体的优势，“多点”发力，覆盖日常监督的一些“空白”地带，进一步提升日常监督的质量和成效。

（本报通讯员 刘传福）



近日，山西省纪委监委公开曝光了临汾市洪洞县大槐树镇秦壁村便民服务中心工作人员张鹏翔私吞农村合作医疗款问题。2018年10~11月，张鹏翔受大槐树镇劳动保障事务所委托，负责秦壁村2019年度合作医疗款的收缴工作，其利用职务便利，将收取的合作医疗款18.7万元用于个人挥霍。2019年6月，张鹏翔受到开除党籍处分，涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查、提起公诉。

（漫画/长木 文/刘洁）

NEWS 时讯

华蓥市 积极防范农村道路交通事故

本报讯 为有效提升农村地区交通参与者的交通安全意识，积极预防农村道路交通事故发生，近日，广安华蓥市公安局交警大队开展了以“畅行安全路 幸福奔小康”为主题的进村入户集中宣传活动。

活动中，该大队民警联合农村交管办工作人员，采取宣教结合的

方式，积极向村民普及交通安全知识，重点讲解了电动车、摩托车、面包车、农用车、低速载货汽车违法载人、涉牌涉证、酒后驾驶、非法安装遮阳伞等严重交通违法行为可能造成的严重后果。

此次活动，该大队共出动警力6人，发放宣传资料100余份，受教育村民100余人。通过宣传使村民进一步增强了安全文明驾驶的意识，从源头上减少了道路交通违法行为和不文明驾驶的行为。

（张燕 袁强）

广安区 万盛派出所加强党风廉政建设

二是明责任。该所实行“一把手”率先垂范，严格落实“两个责任”和“一岗双责”，与全所民警开展集体廉政谈话、一对一交心谈心等，层层传导压力、层层压实责任，进一步教育提醒全所民警要清正廉洁、恪尽职守。

三是抓整改。该所结合实际，坚持问题导向，围绕“六个方面”的整治重点，认真开展自查自纠，逐条排查廉政风险点，建立问题整改台账，重点整治侵害群众利益、基层党组织涣散、执法不规范、纵容黄赌毒和黑恶势力等违法犯罪行为。

（饶文塞 周文龙）

四是固长效。该所坚持标本兼治、惩防并举，强化队伍八小时以外的日常监督管理；完善党风廉政建设考核奖惩机制，对队伍违纪违规行为实行动态考核记分，对出现的问题实行“周通报、月考核”，形成队伍管理长效机制。

此次活动，因内容丰富、注重实效，达到了警示教育全所民警、辅警、职工的作用，有效遏制了纪律意识不强、责任心不够、损害群众利益、充当黑恶势力保护伞等违纪违法问题的发生。

（饶文塞 周文龙）

本报讯 近日，广安市邻水县公安局交警大队以“迎庆4号”专项行动为契机，采取四项举措，狠抓道路交通安全管理，确保事故预防工作落到实处。

突出重点，加强客车监管。根据秋季道路交通事故特点，认真分析研判客运车辆交通安全管理现状及存在的问题，从人、车两方面狠抓严抓，形成高压严管态势。入秋以来，该大队已落实1名民警长期进驻客运站，与相关部门一道督促客运企业加强驾驶人教育，严防存在安全隐患的车辆驶离站门。

密集排查，消除安全隐患。9月以来，该大队以国庆安保工作为重

邻水县 狠抓道路交通安全管理工作

点，加强事故多发路段排查整治力度，及时将排查出的隐患路段、事故多发点段上报相关部门，积极协调、组织相关部门进行整治。截至目前，该大队共排查道路隐患37处，安装交通标志26块，协调辖区乡镇及相关部门治理道路隐患12处。

强化路控，保障安全畅通。该大队采取警力跟着警情走的方式，根据秋季道路交通违法行为发生的规律和特点，加大对超速、无牌无证、酒后驾驶、违法载人等各类严重交通违法行为的整治力度，并采取错时巡逻勤务方式，强化路面实时管控，切实做到路面不漏管、不失控。截至目前，该大队共开展

夜间整治行动5次、整治违法载人专项行动3次，查处各类交通违法行为1600余起，扣留无牌无证车辆、违法载人车辆96辆。

提升意识，强化宣传教育。抓住秋季开学之机，派出民警、辅警到各中小学校开展交通安全法制教育讲座，提高学生交通安全意识和能力；抓住乡镇场镇逢场之机，派出民警、辅警到场镇开展宣传活动，将道路交通安全知识根植于广大人民群众和交通参与者心中，提升他们的交通安全意识。截至目前，该大队共开展进校宣传活动15场次、场镇宣传活动6场次。

（冯文杰）

交警进校园讲安全

本报讯 目前，邻水县公安局交警大队根据统一安排，派出民警、辅警到辖区各中小学校、幼儿园，开展形式多样、内容丰富的交通安全宣传活动，努力提高广大学生的交通安全意识。

活动中，民警、辅警查看了校方教职员车辆管理台账，了解了学生上学放学乘坐交通工具情况，要求学校加强学生及家长的宣传

教育工作，确保学生上学、放学期间的人身安全。同时，民警、辅警以“中小学生交通安全知识”为主题，结合辖区涉及学生的典型交通违法行为和交通事故案例，给学校师生上交通安全教育课，引导同学们正确识别安全隐患车辆，选择安全的出行方式，告诫同学们不乘坐超员车、农用车、三轮车、无牌无证车等。此外，向学生发放交通安全宣传资料及读本，要求学生将交通安全知识向家人和社会传播，带动家人及亲朋好友养成安全文明出行习惯和意识，做文明交通的参与者与守护者。

截至目前，该大队共开展进校宣传活动17场次，发放宣传资料及安全读本2万余份，近2万名学生接受了交通安全警示教育。

（冯文杰）

遗失公告广告登报办理总汇 热线电话：86615747、13308064232,QQ:2072683032

律师提示：本报仅为供需双方提供信息平台，所有信息均由客户提供，客户交易前请查证相关手续和证据。本报不对所刊登之信息及结果承担法律责任。

■成都市高新区立新泡沫包装板材厂，合同专用章编码：51010014685，遗失作废。
■简阳市禾丰镇林坝村7组，统一社会信用代码：91510101MA62P7H382，遗失作废。
■青白江区上小1日用品经营部，统一社会信用代码：92510113MA637XHU2GJ，营业执照正副本遗失作废。
■成都本学堂教育咨询有限公司，统一社会信用代码：5101008392976X，原证件丢失作废。
■成都市峰时峻建筑工程有限公司，统一社会信用代码：91510101MA6CETT84W，遗失作废。
■成都市千里物流有限公司，统一社会信用代码：91510106MA6CECTT84W，遗失作废。
■四川建功建筑工程有限公司，统一社会信用代码：91510107584978124Y，遗失作废。
■成都市佳鑫英派斯健康护理有限公司，统一社会信用代码：915100003144073999，遗失作废。
■成都卓冉房地产经纪有限公司，统一社会信用代码：913202MA665BNE1E，遗失作废。
■青白江区上小1日用品经营部，统一社会信用代码：92510113MA637XHU2GJ，营业执照正副本遗失作废。
■成都鹤鸣堂药业连锁有限公司，统一社会信用代码：915101075261，在成都市恒大碧境阁楼盘购买29-827号房，遗失作废。
■青白江晶美靓服装店，统一社会信用代码：91510113MA6CETT84W，遗失作废。
■成都市恒大碧境阁楼盘购买29-1127号房，遗失作废。
■成都市新峰时峻建筑工程有限公司，统一社会信用代码：91510101MA6CETT84W，遗失作废。
■成都市高新区立新泡沫包装板材厂，合同专用章编码：51010014685，遗失作废。
■四川省彭州市博创实业有限公司，统一社会信用代码：9151012050700174，遗失作废。
■邛崃市羊昌镇百草园艺种植场，统一社会信用代码：91510113MA637GEH37，营业执照正副本遗失作废。
■刘梅，身份证号：513823198806153928，购买恒大岷江新城10栋1604号房的收据遗失，收据编号：ttcb_6160_金额为235369元。特此声明。
■陈正宝，王春花，身份证号：510132004889，购买恒大岷江新城10栋1604号房的收据遗失，收据编号：ttcb_6160_金额为36392300元，声明遗失。